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Bemutatkozás: 

 

Jókai Dalma vagyok, másodéves közigazgatás-szervező alapszakos hallgató. 20 éves vagyok, 

Felvidékről származom, ahol gimnáziumi tanulmányaimat egy egyházi iskolában végeztem. A 

gimnáziumban négy éven keresztül aktív tagja voltam a diákönkormányzatnak.  

Főbb feladatom a tartalomkészítés volt, amely magában foglalta a plakátok szerkesztését és a 

közösségi média felületeinek kezelését. Ezek mellett számos ötlettel és egyéb szervezési 

feladattal is támogattam a csapatot. A program- és közösségszervezés területén is jelentős 

tapasztalattal rendelkezem. A volt gimnáziumomban én voltam felelős olyan rendezvények 

megszervezéséért és lebonyolításáért, mint a gólyák avatása, a felsőbb évesek búcsúztatása, 

valamint a szalagavatóval kapcsolatos teendők, illetve aktívan közreműködtem saját 

ballagásunk szervezésében is. Ezenfelül több éve én kezelem családi vállalkozásunk, valamint 

a helyi sportszervezet internetes platformjait. 

Az elmúlt hónapokban részt vettem a 2024-es Mentorprogramban, amely során jelentős új 

ismeretekre tettem szert önmagamról és az egyetemi életről. A program keretében lehetőségem 

nyílt, hogy mélyebben megismerjem a közösségi élet és az egyetemi környezet sajátosságait, 

miközben számos új tapasztalatot sajátítottam el. Emellett aktívan segítettem a gólyákat a 

tanulmányi, kollégiumi és szociális ügyekben való eligazodásban, támogattam őket az első 

egyetemi kihívások leküzdésében, valamint megosztottam velük tapasztalataimat, hogy 

könnyebben beilleszkedhessenek az egyetemi közösségbe. 

Végül, hogy személyes tulajdonságaimról is írjak pár szót, elhivatott és pontos ember vagyok. 

Szeretek csapatban dolgozni és problémákat megoldani, viszont ha arról van szó, egyedül is 

meg tudom állni a helyem. Úgy gondolom, hogy a rám bízott feladatokat mindig minden 

esetben teljesítem, nem hagyom a munkáimat befejezetlenül.  

Motiváció: 

 

Azért szeretnék a Hallgatói Önkormányzat tagja lenni, mert fontos számomra, hogy aktívan 

hozzájáruljak az egyetemi élethez, és hallgatótársaim érdekeit képviseljem az egyetemi évek 

során. Szeretném hasznosítani az eddig megszerzett tudásomat és képességeimet, ugyanakkor 

nyitott vagyok új tapasztalatok megszerzésére is. Fő motivációm, hogy erősítsem a 



 
 

kommunikációt a Hallgatói Önkormányzat és a hallgatók között, hogy mindenki időben 

értesüljön az egyetemi eseményekről, változásokról és lehetőségekről.  

Terveim:  

 

HÖK Teadélután: Évente 3-4 alkalommal megrendezésre kerülő teadélután, ahol a hallgatók 

közvetlenül fordulhatnak kérdéseikkel, kéréseikkel vagy problémáikkal a Hallgatói 

Önkormányzat tagjaihoz. Az esemény célja, hogy a hallgatók megoszthassák az őket érintő 

problémákat, amelyekben a Hallgatói Önkormányzat segítséget nyújthat. Emellett kiemelt 

fontosságú, hogy a HÖK a hallgatóknak tanulmányi, kollégiumi és szociális ügyeiben is 

folyamatos támogatást nyújtson, tehát ezen az eseményen a hallgatók személyesen is kérhetnek 

segítséget ezekben a kérdésekben a választmányi tagoktól. 

Kérdezd a HÖK-öt: Elsősorban a HÖK Teadélután mintájára szeretnék egy hasonló 

programot indítani az Instagram kérdésmatrica funkciójával. Az Instagram történetfunkcióján 

keresztül a hallgatók kérdéseikkel fordulhatnak a választmányi tagokhoz. Ezzel szeretném 

ösztönözni a hallgatókat, hogy merjenek segítséget kérni bármilyen esetben a Hallgatói 

Önkormányzat tagjaitól. 

A Te ötleted, a Mi feladatunk: A következő tervem egy HÖK által havonta elvégzett felmérés, 

melynek célja, hogy a hallgatók egyszerűen kommunikálhassák igényeiket a kulturális és 

zenés-táncos programok, rendezvények és előadások terén. Véleményem szerint ez a felmérés 

fontos lenne annak érdekében, hogy az egyetemi események a hallgatók elvárásaira legyenek 

szabva. 

Mi történt az ÁNTK HÖK-ben?: Rendkívül fontosnak tartom, hogy a Hallgatói 

Önkormányzat online felületei is naprakészek legyenek, ezzel meg tudjuk könnyíteni az 

információátadást a változásokról, eseményekről és egyéb fontos tájékoztatásokról. Ezzel a 

célom egy aktívabb Instagram és Facebook oldal, ahol hetente egy összefoglaló bejegyzésben 

tájékoztatnánk a hallgatókat a Hallgatói Önkormányzatban zajló eseményekről, például az 

üléseken hozott döntésekről vagy a hallgatókat érintő változásokról. 

Hallgatói naptár: Terveim között szerepel, hogy létrehozzak egy „Naptárbejegyzést” az összes 

platformon, amit az ÁNTK HÖK kezel. Minden hónap elején megosztásra kerülne egy 

időbeosztás az adott hónapra, szerepelnének benne az adott hónapban esedékes határidők, mint 



 

 

például a pályázatok leadásának kezdete és határideje, események időpontjai: előadások, zenés-

táncos programok és bármely más rendezvények. Ezzel is segítve a hallgatókat, hogy minden 

információ könnyebben eljusson hozzájuk, és tudják, hogy mi vár majd rájuk a következő 

időszakban. 

Záró gondolatok: 

 

Bízom benne, hogy pályázatom elolvasása után meggyőzlek arról, hogy alkalmas vagyok a 

feladatra. Remélem, lehetőséget kapok arra, hogy a Hallgatói Önkormányzat tagja lehessek. 

Elhivatottan dolgoznék azért, hogy képviseljem hallgatótársaim érdekeit, és aktívan 

hozzájárulnék az egyetemi élethez.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad. 

Jókai Dalma 

Kelt: Budapest, 2024.09.17. 


